Avviso pubblico per il sostegno a progetti di spettacolo dal vivo nei comuni del "cratere del terremoto" della Regione Lazioai sensi del decreto del MiBACT n. 218/2017

Il sottoscritto/a	Alberto	GU	ERRIERI
	Nome		Cognome
Nato a L'Aquila		14.08.1974	
(Luogo di nascita: comune e provincia	o Stato estero)	(Data di nascita: GG/MM/AA)	·
In qualità di rappresentant	te legale del COMU	NE DI ANTRODOCO	
(ai sensi dell'art, 46 D.P.R. 445 del 28/	12/2000) ([Denominazione ente capofila)	

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL'ATTO DI NOTORIETA' RESA AI SENSI DEGLI ARTT. 46, 47 e 76 DEL D.P.R. 445/2000

Il sottoscritto Alberto GUERRIERI legale rappresentante del COMUNE DI ANTRODOCO capofila dell'aggregazione dei seguenti enti :

- 1) Ente capofila COMUNE DI ANTRODOCO
- 2) Ente COMUNE DI BORGO VELINO
- 3) Ente COMUNE DI CASTEL SANT'ANGELO
- 4) Ente.....

consapevole delle responsabilità previste dalle vigenti disposizioni di legge a carico di chi rilascia dichiarazioni non veritiere alla Pubblica Amministrazione ed in particolare di quanto previsto dagli artt. 46, 47 e 76 del D.P.R. 28 /12/2000 n. 445

DICHIARA CHE

per la iniziativa denominata CUNTI E RACCONTI VELINO FESTIVAL non ha ottenuto la concessione di altri contributi da parte della Regione Lazio

Il Legale rappresentante dell'ente capofila:

Nome e Cognome	Firma
Alberto GUERRIERI	DIAM